

НОВАЦИИ В СТРУКТУРЕ УНИ ТС

Впервые за всю историю существования УНИ ТС была воплощена в жизнь идея создания органа самоуправления учащихся — студенческого деканата. Студенческий деканат ТС начал работу в середине октября 2010 года.

Главными кураторами студенческого деканата ТС являются директор УНИ ТС Науменко Александр Артемович и зам. директора Полётов Василий Андреевич.

Структура его во многом дублирует основной деканат, во взаимодействии с которым осуществляется вся деятельность данного органа. Специально разработанное Положение о студенческом деканате определяет порядок формирования, основные задачи и направления работы, его структуру. Путем голосования студентов был избран декан - студент 23 ТС группы Спесивцев Александр.

Основными функциями данного органа самоуправления являются представление интересов студентов, реализация предложений и идей, исходящих от учащихся, оказание помощи студентам в учебном процессе, а также организация научных и развлекательных мероприятий. В нашем деканате работают студенты с 1 по 4 курс, и, естественно, им проще найти общий язык со своими сверстниками и донести до них. То есть, студенческий деканат формируется из студентов и для студентов.

К базовым направлениям деятельности студенческого деканата относится научная деятельность. Собрание научного сектора студенческого деканата

в ближайшем будущем рассмотрит следующие вопросы: выявление и устранение основных проблем, с которыми могут сталкиваться учащиеся при выполнении научной работы; информирование студентов о проведении различных научно-практических конференций, семинаров, открытых лекций и т.п.; участие студентов в научных кружках; составление рейтинговой анкеты по научно-исследовательской работе студентов, подготовка ежегодного отчета; продолжение сотрудничества в области научно-исследовательской работы студентов на межвузовском, всероссийском и международном уровнях.

Мы хотим помочь студентам найти себя в жизни.

Одним из наиболее злободневных вопросов в студенческой среде, является вопрос трудоустройства. Кадровое агентство студенческого деканата помогает учащимся нашего факультета решить данную проблему путем обращения к потенциальным работодателям с просьбой о поисках вакансий, с предложениями о прохождении производственной и преддипломной практики с возможным последующим трудоустройством, а также путем индивидуального подбора вакансий для студентов с учетом их пожеланий.

Кроме того, уделяется внимание физическому развитию студентов. Студенческий деканат существенно заинтересован в привлечении студентов к участию в различных спортивных соревнованиях. Члены деканата регулярно проверяют посещаемость студентами занятий по физкультуре с целью

предотвращения случаев неаттестации. Конечно, не каждый силен в спорте, поэтому мы хотим, чтобы наша работа носила не только соревновательный и воспитательный, но и развлекательный характер. Например, возможны варианты проведения спортивно — оздоровительных мероприятий за пределами университета, на природе. Общественная организация учащихся призвана сделать студенческую жизнь ярче и увлекательней. Важнейшими направлениями деятельности в этой области станут: организация культурно — массовых мероприятий, различных акций, круглых столов, встреч с интересными людьми, налаживание более тесного контакта с профкомом университета, стимулирование активности студентов посредством, например, поощрения.

В студенческий деканат также вошла существующая редакционная коллегия под руководством ст. преподавателя Бирюкова Николая Георгиевича. Каждое важное событие, происходящее на факультете, вносится в нашу стенгазету. Также мы занимаемся написанием статей, составлением праздничных презентаций. Есть в нашей газете и уголок юмора. Также на сайте нашего университета в Интернете будет функционировать страничка студенческого деканата.

Главным принципом отбора студентов для работы в деканате было их стремление проявить себя в социальной жизни института. Изначально студентов, которые хотели войти в состав деканата, отбирал директор института и его секретари.

Заец Валерия , студентка гр.44ТД